

Ovaj bataljon je po procjeni sagovornika dobro naoružan. Svi borci imaju automatske puške a jedan manji broj je naoružan sa poluautomatskim puškama. U rejonu Gradine prije mjesec dana izgradjeno je utvrđenje za BST a u rejonu Vrhova je smješten minobacački vod (oko 4-6 orudja 80mm).

Sagovornik izjavljuje da je u zadnje vrijeme intenzivirana izgradnja bunkera i bajti u rejonu s. Zoranovići. Na tom lokalitetu izgradili su osam bajti za spavanje dimenzija 3x2,5m. kapaciteta 5 ljudi. Inače aktivnosti radnog voda u posljednje vrijeme je bio na pravcu ^{lijevu} tranšea i rovova i sada sprovode akciju da svaki vojnik uredi i skopa po jedan metar rova.

Inače pripadnici tzv. ABiH u Hrasnici smješteni su ili imaju prostorije u Visočkoj prodavnici, u kafani kod Fikre u Lasici u kafiću "Afrika", u kafiću "Grenobl", u OŠ "Hasan Brkić" u drugom neboderu (Vojna policija) u prvom neboderu, u banjalučkoj mesnici na autobuskoj stanici, u prodavnici "STOP" (izvidjači). Komanda 4.mbr je preselila u s. Koloniju izuzev Pljevljaka koji je ostao u Hrasnici na lokalitetu stare kolonije (nove zgrade).

Zatvor se nalazi u novim zgradama u staroj koloniji (podrum) a vojna bezbjednost je iznad zatvora.

Bolnica se nalazi u zgradi iza škole "Aleksa Šantić" u blizini ograde, a opština u društvenom domu Hrasnica.

Od ekstrema koji se ističu u mržnji prema srbima su Mustafa Gegaj, Sarajkić Mirsad zvan "Kuba" (pretukao Boška Andjića), Šutalo Pero, izvjesni CIKO ?, sin Zije Kapetanovića zvan "KINA", Agić Ismet, Agić Senad i Agić Samir, Merdjanić Hazem zvan ŠOK, Pamak Fadil i još neki. Jedan interesantan podatak koji je naš sagovornik istakao je da su dvoje srba i to Bulatović Branka i Arežina Milan prije pet dana umrli od gladi i hladnoće u svom stanu. Muslimani lansiraju priču da su oni namjerno odbijali da prime humanitarnu pomoć. Inače u Hrasnici je formirano groblje za srbe i nalazi se iza stare škole. Po procjeni sagovornika tu je sahranjeno oko 80 srba, od kojih je vrlo malo umrlo prirodnom smrću.

Sagovornik ističe da o Hrasničkom zatvoru malo zna ali po njegovom saznanju tu se nalaze sledeći srbi: Djukić Nikola, Bošković Simo, Uljarević Savo, Tomić Milosav, Ivinišević Mirko, Tešić Milivoje, Hrnje Marko, Hrnjez Obrad, Šipovac ? (dva brata), Pejić Savo, Kovačević Branko, dok su Duško Petrović i Nedjo Todorović prebačeni u "Viktor Bubanj".

el. K. V. 1978